

# KAKO ZDRUŽITI HOBIJE

“S partnerjem Domnom sva drug drugega navdušila s svojima hobijema – on je bil že dvanajst let potapljač brez podvodnega para, jaz pa geolovka brez prave družbe pri iskanju.”

Pred nekaj leti sem opravila s prvo podvodno izkušnjo na Filipinih (odlična lokacija za motivacijo) ter posledično dve leti nazaj tečaj OWD na Hrvaškem, on pa je nabiral izkušnje z geolovom.

Geolov?! Naj predstavim, o čem govorim ...

Geocaching ([www.geocaching.com](http://www.geocaching.com)) je igra svetovnih razsežnosti, ki v osnovi združuje bivanje na prostem, spoznavanje novih lokacij, razgibanje možganov, reševanje ugank, malo orientacije, je brezplačna in čeprav se izgovori geokešing, je nepridobitna dejavnost, v kateri lahko sodeluje kdor koli. Kratek uvod v geocaching: registriraš se na njihovi spletni strani, preko zemljevida poiščeš koordinate »zakladov« oziroma »cache« v bližini svoje lokacije. Za začetnike je dovolj GPS na mobilnem telefonu, potem pa na teren! Ob besedi zaklad bi se marsikomu zasvetile oči, ampak to so škatlice različnih velikosti (od mikro-škatlic od exfotografskih trakov do tupperware škatlic). Vsebinska je običajno »logbook« in različne drobnarije, obeski, igračke iz kinderjajčkov ... Bistvo je v iskanju. Včasih je treba vložiti precej truda, iznajdljivosti in ostrega očesa, da jih najdeš, drugi ti kar padejo v roke, včasih pa zahtevajo rešitev miselne ali fizične naloge (plezanje na drevo ali potapljanje). V pomoč so ti namigi lastnika in najditeljev ter njihove fotografije. V »logbook« najdene škatlice zabeležiš svoj obisk in se nato prijaviš še preko spleta.

Do danes sva z Domnom našla skoraj 300 zakladov po svetu – kamor koli naju že zanese pot, vedno se najde nekaj minut tudi za geocaching. Vendar pa nama je vedno nekaj manjkalo, nov izziv, nekaj drugečnega, češnja na tortici – mogoče nekaj podvodnih zakladov, da bi združila prijetno s prijetnim.

Ker pa ni vse samo v iskanju, ampak tudi v aktivnem sodelovanju, sva izdelala in postavila tudi pet svojih zakladov, ki jih lahko iščejo drugi geolovci. Potrditev za dobro opravljeno delo sva dobila, saj sva lansko leto prejela prestižno nagrado s strani Geocachinga – po dvanajstih letih zatišja so omogočili postavitev zgolj 4000 virtualnih zakladov širom po svetu in jih podelili posameznim lastnikom, ki so se najbolje izkazali s postavitvijo svojih zakladov. Virtualni zaklad je način, s katerim ovekovečiš posebno lokacijo (in ne fizične škatlice), ki jo ljudje obiščejo, odgovorijo na vprašanje ali se tam fotografirajo.

Taka izredna priložnost pa je pripeljala skupaj najina hobija – Domen je dal idejo, da bi najin virtualni zaklad »skril« pod vodo. Pa sva našla zanimivo lokacijo ... No, dobro, zanjo sva slišala – Fieso!

S časovno uskladitvijo z najinim inštruktorjem sva imela nekaj težav, saj je vedno polno zaseden. Pa sva se na avanturo odpravila kar sama, saj se je rok za postavitev nagradnega zaklada hitro bližal. Doma sva se izčrpno pozanimala o lokaciji, si narisala okvirni načrt potopa, v avto spakirala opremo, kompas ter psa in se odpeljala proti obali. Poiskala sva potrditev o obstoju kartice še v lokalnem potapljaškem centru, potem pa pogumno zakorščila v vodo, odrivaje na kupe plavalcev in klobučnjakov. V slabi

vidljivosti sva jo skoraj zgrešila. Je bil kriv mulj v povezavi z burjo ali midva? Ampak je nato vseeno nisva, in če jo najdeva midva – začetnika – jo bo našel vsak. Del postavljanja zakladov so tudi tehnični izzivi, npr. kako podati koordinate za pod vodo. Šla sva tako daleč, da sva iskala naprave GPS, ki bi delovale pod gladino, na koncu pa sva se raje lotila dobre stare metode (potop na katr'co, izstrel označevalne boje na površino, dvig na gladino, iskanje orientiranih točk na obali) in doma prenos lokacije na geozemljevid. Vse ribe so naju že bile site, školjke so spókale svoje lupine in odplavale, poskrbela sva za vidljivost natančno 1 m, ampak zabavala pa sva se.

Prvi samostojni potop v paru, pa čeprav le v »Fiesinem peskovniku«, je res pozitivna izkušnja, saj dvigne mulj in medsebojno zaupanje na popolnoma novo raven. Tako sva predstavila Slovenijo – Fieso in njeno slavno »katr'co« ter povezala potapljanje in geocaching, in sicer tako, da gre lahko vsak geopotapljač (pogojno snorklar) na omenjeno lokacijo, se poslika ali nama pove, kaj je še videl tam. Eden od zabavnih zapisov najditeljev: »Ah, ja ... Kaj vse delamo za to igro. Potapljal sem nisem še nikoli, zato je bil to res pravi izziv. Odločila sva se, da greva v potapljaški tečaj in da nahcava inštruktorja, da se potopimo prav tule, kjer je končala tale katrca. Bil je za stvar in tako smo po nekaj uvodnih navodilih že veselo brcali proti morskemu dnu in katrca se je slednjič le prikazala. Super izkušnja, res nekaj posebnega.«

Vsi potapljači – navdušenci iskanja zakladov – vabljeni v geocaching vrste, ne-potapljači pa na tečaje! Bralce in bralke članka vabiva, da (mogoče kar na letošnjem dnevu potapljačev) obiščejo verjetno večini dobro znano lokacijo in se vpišejo tudi v geocaching logbook. Midva bova tam v upanju, da si izmenjamo še dodatno dobro idejo o združevanju potapljanja z ostalimi hobiji.

